

# “最尽职保安”勇斗闯入校园歹徒

## 事发贵州师范大学,2名保安以身殉职

据新华社

7月2日,贵州师范大学校园里上演众人齐斗持刀歹徒一幕,校园保安赤手空拳与歹徒搏斗,其中2名保安以身殉职,一名保安身受重伤。贵州“最尽职保安”的英勇行为,使网民对这个群体有了新的认识。



贵州师范大学校园

### 校园保安英勇尽职令人感佩

2日中午,一名歹徒持刀进入贵州师范大学校园,学校值班保安在校门口发现后对其进行盘查、制止,过程中3名保安被歹徒刺伤,其中两名伤势过重不幸殉职,一名受重伤。

随后,贵州师范大学官方微博发布了这一消息,据现场目击者称,如果没有保

安制止,歹徒还有50多米就将进入学校人流量最大的食堂区,而当时大部分学生正在就餐。

网友们纷纷向尽职尽责,勇斗歹徒的校园“保安叔叔”致敬。网友“程大爆”说:“在学校和他们擦身而过的时候,总是那么不以为意。谁能想到,他们却用自己的

血肉之躯保卫了师生的安全。希望学校公布两位牺牲了的保安叔叔的名字,英雄应该永远被记住。”

网友“以爱之名”留言说:“这些拿着微薄薪水,整日风吹日晒,有时候还很受气的人,在关键时刻用宝贵的生命换来了学校的安宁。我要说,保安兄弟是最可爱的人。”

### 如果没拦住凶手后果不堪设想

贵州师范大学是贵州省属重点大学,共有3万余名学生,其中坐落在闹市区的宝山校区有学生近2万名。

贵州师范大学保卫处处长钟琪介绍,2日12时30分左右,犯罪嫌疑人徐适手持一把约70厘米长、5厘米宽的尖刀出现在校门口。徐适挥舞着尖刀,沿着校园主干道往里冲。值班保安石磊一边在后面追赶,一边用对讲机呼叫队友增援。

正在附近吃午饭的保安倪兵、韩一民和孙凯放下碗筷,从一条近路冲出围追堵

截徐适。在离校门口约200米处,4名保安堵住了徐适。凶案现场的左前方50米处是学校的食堂,正前方是主教学楼。“事发时正值学生用餐高峰期,几千名学生进进出出。如果凶手过去了,后果不堪设想!”钟琪说。

参与擒住徐适的贵州师范大学校车司机卢吉荣告诉记者,因事发突然,正在吃饭的几名保安都没有带任何安保设备,赤手空拳冲向了持刀歹徒。被堵住的徐适疯狂向保安砍杀,倪兵、韩一民和孙凯

先后中刀倒地。此时,一名学生忽然从旁边奔出,一脚将徐适踢倒在地,卢吉荣等人扑上去将他牢牢按倒在地,并用皮带将他手脚捆住。接到报案的民警赶到将徐适带走,受伤保安被送往医院抢救。倪兵和韩一民终因伤势过重,不幸以身殉职,孙凯身受重伤,经抢救已脱离生命危险。

记者从贵阳市公安局云岩分局了解到,犯罪嫌疑人徐适今年30岁,是贵州某高校工作人员。目前,警方正在对其作案动机等情况作进一步审理。

### 我国提出食品安全阶段性目标 3年解决突出问题

据新华社电 刚刚印发的《国务院关于加强食品安全工作的决定》提出了我国食品安全的阶段性目标,计划用3年左右的时间,使我国食品安全治理整顿工作取得明显成效,违法犯罪行为得到有效遏制,突出问题得到有效解决。

除3年目标外,这个决定还提出,用5年左右的时间,使我国食品安全监管体制机制、食品安全法律法规和标准体系、检验检测和风险监测等技术支撑体系更加科学完善,生产经营者的食品安全管理水平和诚信意识普遍增强,社会各方广泛参与的食品安全工作格局基本形成,食品安全总体水平得到较大幅度提高。这个决定要求加强食品生产经营监管,建立健全食品退市、召回和销毁管理制度,防止过期等不合格食品回流食品生产经营环节。

### 河北平山发生高温蒸汽事故 6名工人窒息死亡

据新华社电 河北省石家庄市平山县3日上午发生高温蒸汽意外事故致死6名工人的工厂企业法人已被控制,事故没有造成人员受伤。

3日7点12分,位于河北省石家庄市平山县小觉镇的石家庄三环锰硅科技有限公司小觉分厂第四车间,发生一起矿热炉渣水泄漏与雨水接触引发高热蒸汽意外事故,造成6人高温窒息死亡,无人员伤亡。目前,善后处理工作正有序进行。

## 逸翔电动车 新日电动车

# 以旧换新 空前让利

旧摩托车、旧电动车、旧助力车以旧换新  
不分品牌、不分新旧

# 一率折价1000元

活动地点: 合肥市原市府广场  
活动时间: 7月7日-8日



## 以旧换新

全场一率折让1000元



第四届全国体育大会指定品牌 | 主办单位: 安徽省工商联电动车行业商会  
财政部“电动车下乡”中标品牌 | 承办单位: 安徽中伟车业有限公司

咨询电话: 0551-4238788